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1. Déterminer les charges nodales équivalentes a la charge concentrée pour un élément barre de
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Donc pour la poutre entiére le chqrgement est ;
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2. Ecrire les matrices de rigidité pour chacune des trois travées. Puis Introduire les conditions lim

au niveau de chaque élément pour former les matrices de rigidité réduites.
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3. Construire la matrice globale réduite de la poutre entiére et résoudre ainsi le systéme global réduir

pour déterminer les rotations aux neeuds de la travée intermédiaire
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Le systéme global réduit F* = K*U* est donc
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La résolution donne :
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4. Déterminer les efforts internes (M, T) aux neeuds de chaque travée

Travée 1 (Elément 1) :
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Travée 2 (Elément 2) :
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Travée 3 (Elément 3) .
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5. Déduire la fleche a mi travée de la poutre
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